
ADI SOYADI:       6.SINIF TAM SAYILAR 

1-) Aşağıda verilen cümleleri tam sayı olarak ifade ediniz. 

 Sayın yolcularımız, uçağımız şu an deniz seviyesinin 2500 metre üstünde gitmektedir. 

 

 Bu ayki mutfak giderlerimiz 700 TL’dir. 

 

 Hakan 18 yaşındadır. 

 

 Yarın Erzurum’da hava sıcaklığı sıfırın altında 15 derece olacakmış. 

 

 Ahmet bu hafta babasından 50 TL harçlık aldı. 

 

 Arabamı apartmanın zemin katındaki otoparka park ettim. 

 

 Su 100 derecede kaynar. 

 

 Köpek balıkları denizin 500 metre altında yaşayabilirler. 

 

 Bu ayakkabıyı 60 TL indirimle aldım. 

 

 Ev sahibimiz kiraya 100 TL zam yaptı. 

 

 Bankaya bu ay  2000 TL kredi kartı borcumuz var. 

 

 Antalya ilinin rakımı 9 metredir. 

 

 Ailemizin aylık geliri 2325 TL’dir. 

 

 Cıva elementinin erime sıcaklığı yaklaşık sıfırın altında 38 derecedir. 

 

 Albatros kuşlarının kanat uzunluğu 4 metreye ulaşabilir. 

 

2-)  Aşağıda verilen tam sayıları ifade edebilecek cümleler yazınız. 

 

 -30  =  ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

+120 = ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

-2400 = ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

      0 =  ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 



3-)  Aşağıda verilen tam sayıların arasına ‘’ > , < ‘’ sembollerinden uygun olanlarını koyunuz. 

9  …….  5         7 ………. – 8    - 6 ……. +4 

            -3  ……….  -5         -7 ………. 0                 - 1 ……. -2 

 -4  ……….  -2         +1 ………. – 1    - 10 ……. -9 

 -99  ………. -10                                 -5 ………. – 55       0 ……. -4 

 

4-) Aşağıda verilen ifadeleri küçükten büyüğe doğru sıralayınız. 

 A=  - 5      B = +1      C= 0 

 

 A= - 3       B=  -1        C= -8 

 

 A= +10     B= -10       C= -1 

 

 A= -99      B= -10       C= -9 

 

 A= +99       B= -40     C= -10 

 

 A= -7         B= 0         C=  -11 

 

5-) Aşağıda verilen tam sayıları mutlak değerden çıkartınız. 

|-4 | =                  |+5| = 

|-99 | =     |-51| = 

|+12 | =     |0| = 

|-27 | =     |+27| = 

|-1 | =                  |+10| = 

|-75 | =     |+500| = 

|+225 | =     |+225| = 

|+16 | =     |-25| = 

 


